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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE SETEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Valério Domingos de Sousa e secretariado pelo Vereador Éder Damasceno Silva. O Presidente 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário 

constatou-se a ausência do Vereador Israel e a presença dos demais Vereadores. Havendo número 

regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da 

ata da 30ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA 

PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 695/2024, da 

Gerência Executiva de Governo da Caixa Econômica Federal, respondendo a Representação 

28/2024, de autoria do Vereador Marcos Felipe. Ofício 306/2024, do Gabinete do Prefeito, 

respondendo o Requerimento 91/2024 de autoria da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 

de Contas. Ofício 307/2024, do Gabinete do Prefeito, respondendo o Requerimento 94/2024 de 

autoria da Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana.  Indicação 113/2024, 

do Vereador Marcos Felipe. Indicação 114/2024, do Vereador Marcos Felipe. Indicação 

115/2024, do Vereador José Vicente.  DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS: O 

Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as correspondências recebidas, informando 

que estariam na Secretaria. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DAS PROPOSIÇÕES: O Secretário procedeu a leitura do parecer de redação final da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 4/2024 – Altera dispositivos da 

Resolução 11/2010 - Altera dispositivos da Resolução nº 11/2010 - Dispõe sobre a estrutura 

administrativa e o plano de cargos, carreira, vencimentos e remuneração dos servidores da 

Câmara Municipal de Carandaí. Em terceira discussão e votação, foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. O Secretário procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de legislação, Justiça 

e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei 734/2024 – Fixa os 

subsídios dos agentes políticos do município de Carandaí para a Legislatura 2025/2028. Em 
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primeira e segunda e terceira discussões e votações, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

O Secretário procedeu a leitura do parecer da Comissão de Legislação, justiça e Redação ao 

Projeto de Lei 2437/2024 – Inclui no Calendário Oficial de Festas e Eventos do Município de 

Carandaí, a festividade “Arraiá Fora de Época da Comunidade dos Moreiras”. Em primeira e 

segunda discussões e votações, foi aprovado por unanimidade dos presentes.  

Indicação 113/2024, do Vereador Marcos Felipe, apontando a necessidade de poda de árvores na 

localidade da Caieira (Bairro Herculano Pena). Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Indicação 114/2024, do Vereador Marcos Felipe, apontando a 

necessidade de canalização de esgoto na localidade da Caieira (Bairro Herculano Pena Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Indicação 115/2024, do 

Vereador José Vicente, apontando a necessidade de roçada e patrolamento no leito da “linha 

velha”, no trecho entre Cohab e Hermilo Alves.  Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. No uso do inciso VI do art.  245, do Regimento Interno, o Vereador 

Cor Jesus convidou os vereadores para reunião dia 24 de setembro às 9h, quando a MRS fará uma 

apresentação do projeto do viaduto. No uso do inciso VI do Regimento Interno, os Vereadores 

Pedro Marconi e Felipe Costa falaram sobre a obra da rodoviária e sobre o buraco que surgiu após 

as chuvas. Não havendo vereador Inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA 

PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade 

e solicitou ao Secretário que procedesse a chamada final, constatando-se ausência do Vereador 

Israel e a presença dos demais Vereadores. O Presidente declarou encerrada a reunião às vinte 

horas e trinta minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado 

eletronicamente. Eu, Éder Damasceno Silva, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, 

após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora.           

                                       

 Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 23 de setembro de 2024.

 

                  VALÉRIO DOMINGOS DE SOUSA 

                     – Presidente – 

 

 
ISRAEL LUIZ BAETA ALVES DE SOUZA 

– Vice-Presidente – 

 

ÉDER DAMASCENO SILVA 

– Secretário – 
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